YIAN - 103668 - 07.11.2023

From: Fevikn A/von ALoKNTIKAG YITooTAPLENG,

Sent: Tue, 7 Nov 2023 07:11:04 +0200

Cc: protokollo

Subject: Fw: 94336

Attachments: AHMOZIEYZHZ NAPATAZHZ NMPOGEZMIAZ YIOBOAHZ E4 (ETHZIOZ) A

TO 2023 (AA).pdf

From: l'evikr) A/von AlolknTikng YrmoaotrpLéng,
Sent: Tuesday, October 31, 2023 11:28 AM
Cc: protokollo

Subject: Fw: 94336

From: grammateia_ypekyp@ypakp.gr <grammateia_ypekyp@ypakp.gr>

Sent: Monday, October 30, 2023 10:20 AM

To: organosi@ypakp.gr; dstl@mfa.gr; d4d@glk.gr; ddypp@mod.mil.gr; dioikisi@ypes.gr;
ydmed@ydmed.gov.gr; M'evikr A/von AlolknTikng Yrootnpéng,; minister@minedu.gov.gr;
protokollo@moh.gov.gr; aspanos@minagric.gr; grammateia@justice.gov.gr; minister@yptp.gr;
minister@mopocp.gov.gr; ggt@mintour.gr; ddy@yna.gov.gr; protocol@yme.gov.gr;
ris@migration.gov.gr; info@civilprotection.gr; minister@civilprotection.gr; YOIOYPTEIO
WHOIAKH Z AIAKYBEPNHZHZ - YIIOYPIOzZ; grplk@culture.gr; ypepikrateias@primeminister.gr;
ypepikrateias@primeminister.gr; ypep@ primeminister.gr; mincoord@primeminister.gr;
info@szaxaraki@ypakp.gr

Subject: 94336
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